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d-=_ Nutionalrntel xvu. G~:ietziebuni5periodo 
,\ N I' I~ 1\ C J: 

der Abgeordneten SlfIolle,l'Jabl und Genossen 

an den Herrn Bundeskanzler Dkfrn. Dr. Franz Vranitzky 
1<-) 

hetreffend die fin;lnzielle förderung der deutschsprachigen 
Volksgruppe in Südtirol und sonstiger finanzieller Zuwendungen 
aus budgettlren Mitteln 

1m Bericht der Bundesregierung über Subventionen des Bundes im 

Jahre 1984 ist nicht ersichtlich,daß seitens Ihres Ministeriums 

Förderungsmittel für die deutschsprachige Volksgruppe in Süd­

tirol ausgegeben wurden.Im Bundesvoranschlag für das Jahr 1987 

ist gleifalls nicht ersichtlich,daß im Budget Ihres Ministeriums 

Geldmittel für die deutschsprachige Volksgruppe in Südtirol vor­

gesehen sind. 

nie unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 

A N FRA G E: 

1.Stimrnt es ,drtß 1m Jahr 1984 die deutschsprachige Volksgruppe in 

Südtirol seitens Ihres Ministeriums nicht gefördert wurde? 

2.Falls die deutschsprachige Volksgruppe in Südtirol seitens Ihres 

Ministeriums doch gefördert wurde,in welchem Bericht,unter welcher 

Bezeichnung und unter welcher Kennziffer sind diese Budgetmittel 

für die :Jahre 1984 und 1985 ausgewiesen worden und wie hoch waren 
sie jeweils? 

3.Sind seitens Ihres Ministeriums Südtiroler Institutionen und 

Einrichtungen bzw. Institutionen und Einrichtungen deren Tätigkeit 
sich auf SUdtirol erstreckt gefördert worden;wenn ja,unter welchem 
Posten,unter welcher Kennziffer und Bezeichnung sind 

diese Förderungen im Bericht der Bundesregierung über Subventionen 

des Bundes aus dem Jahre 1984 ausgewiesen und wie hoch waren sie? 

-I) Stimmt es, daß im HunJesvoranschlag fUr Jas Jahr 1987 keine 

Geldmittel für die deutschsprachige Volksgruppe in Südtirol von 

Ihrem Ministerium vorgesehen sind? 

!,j Falls im Bundesvoranschlag für das Jahr 1987 Gelmittel für die 

deutschsprachige Volksgruppe in Südtirol doch vorgesehen sind, 

unter welchem Voranschlagposten und unter welcher Bezeichnung 

sind diese angeführt'? 
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6) In welcher Höhe sind Gelcrlmittellhres Ministerlitilms aus dem 

Bundesvoranschlag für das Jahr 1987 für die deutschsprachige 

Volksgruppe in Südtirol vorgesehen? 

*) erging auch an alle anderen Mitglieder der Bundesregierung mit Ausnahme der Bundes­
minister im Bundeskanzleramt 

Von der Vervielfältigung und Verteilung dieser - inhaltlich identischen - Anfragen wurde 
im Sinne des § 23 Abs. 2 GO Abstand genommen. 
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